



WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Rozbiórka budynku wraz z robotami towarzyszącymi przy ul. Górniczej 9 w Katowicach

Zamawiający, Komunalny Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej Ustawą, w odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia otrzymane w dniu 21.05.2025 r. zamieszcza ich treść i udziela wyjaśnień.

Wniosek 1

Czy media (prąd, gaz, woda) są już odłączone?

Odpowiedź

Wszystkie media w budynku zostały odcięte.

Wniosek 2

Pytanie drugie : Jak wygląda wnętrze budynku? Czy jest opróżniony ze śmieci, mebli itp. Czy też są jakieś pozostałości, jeśli tak ile m3 odpadów się tam znajduje?

Odpowiedź

Budynek jest opróżniony ze śmieci, mebli i innych nieczystości. W przypadku, gdyby okazało się w trakcie przekazania placu rozbiórki, że znajdują się w budynku jakieś rzeczy to zostaną usunięte przez Zamawiającego.

Z upoważnienia Dyrektora KZGM w Katowicach

Ewelina Kołodziejczyk-Kozyra

Kierownik Działu Zamówień Publicznych

sporządził: Przemysław Olszewski, Dział Zamówień Publicznych